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Se define el conjunto potencia o partes de un
conjunto como: P(A) = 2A = {X : X ⊆ A}

Se define el producto cartesiano entre A y B
como: A×B = {(a, b) : a ∈ A ∧ b ∈ B}

x ∈
⋃
λ∈Λ

Aλ ⇐⇒ (∃λ ∈ Λ, x ∈ Aλ)

x ∈
⋂
λ∈Λ

Aλ ⇐⇒ (∀λ ∈ Λ, x ∈ Aλ)

G ⊆ P (A) es partición de A si se cumple:

1. ∀C ∈ G, C , ∅

2. Los elementos de G, son disjuntos de a
pares, es decir, ∀C1, C2 ∈ G, si C1 , C2,
entonces C1 ∩ C2 = ∅

3. G cubre a A, es decir,
⋃
C∈G C = A

Sea S , ∅, Las particiones triviales de S son:

• G = {S}

• G = {{x} : x ∈ S}

P1. Sean A,B ⊆ E y C,D ⊆ F . Pruebe que:

a) (A ∪B)× C = (A× C) ∪ (B × C) b) A× (C ∩D) = (A× C) ∩ (A×D)

P2. Sean A y B subconjuntos de un universo U . Demuestre que:

a) A ∩B = ∅ ⇐⇒ P (A) ∩ P (B) = {∅}
b) [P (A) ∪ P (B) = P (A ∪B)] ⇐⇒ [A ⊆ B ∨B ⊆ A].

P3. Probar que P = {X : X = {−x, x} y x ∈ N ∪ {0}} es una partición de Z.

P4. Dado n ∈ R define el siguiente conjunto en R2:

Ln = {(x, y) ∈ R2 | y = x+ n}

Pruebe que C = {Ln | n ∈ R} es partición del plano cartesiano (R2).


